
Roupas/Calçados

Perfumes/cosméticos

Artigos de caça e pesca

Comidas/bebidas

Joia/relógio/outros acessórios

44,6% 55,4%

Pagarão a 
vista

Pagarão a 
prazo

68,6%

7,5%

4,5%

4,5%

4,5%

Qualidade do produto

Atendimento do vendedor

Preferência do presenteado

30,3%

19,7%

15,2%

77,3%
Dos consumidores 
pesquisam preços

33,3%

Em lojas 
físicas

66,7%

Pesquisam 
na internet

Lojas do centro

Internet

Shopping

43,9%

24,2%

15,2%

Deixarão para comprar na 
semana que antecede a data

R$184,48 R$167,59

39,5% homens

50,0% mulheres

Quem vai presentear

Sim
44,7%

Não
39,3%

Não 
decidiu
16,0%
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